BIOLOGIA1° ANO A ENSINO MEDIO

Pesquisar unidades 1,2 e 3.
Exercicio para fixagdo

1) Até o século XVII, o papel dos espermatozoides na fertilizagdo do 6vulo ndo era reconhecido. O cientista italiano
Lazzaro Spallanzani, questionou se seria 0 proprio sémen, ou simplesmente o vapor dele derivado, a causa do
desenvolvimento do 6vulo. Do relatério que escreveu a partir de seus estudos sobre fertilizagdo, foi retirado o seguinte
trecho:
(...) para decidir a questéo, é importante empregar um meio conveniente que permita separar o vapor da parte figurada do
sémen e fazé-lo de tal modo que os embrides sejam mais ou menos envolvidos pelo vapor.

Dentre as etapas que constituem o método cientifico, esse trecho do relatério € um exemplo de:
(A) andlise de dados.
(B) elaboragao de hipétese.
(C) coleta de material.
(D) planejamento do experimento.

2) As moléculas de dgua permanecem unidas entre si por uma propriedade chamada de.
(A) adeséo. (B) capilaridade. (C) coeséo. (D) tenséo superficial.

3) O sal de cozinha é considerado tanto mocinho quanto vildo para nosso organismo. Se ingerido em quantidades acima
do recomendado, pode causar varios danos ao nosso organismo, 0 mesmo acontece quando em quantidades muito
abaixo do recomendado.

Sobre esse composto, e correto afirmar.
(A) é formado por uma mistura de sédio e cloro.
(B) na temperatura ambiente, também pode ser encontrado no estado gasoso.
(C) misturado com a agua forma, o soro fisiolégico (em propor¢éo apropriada), pode ser utilizado como medicamento para
0 organismo humano.
(D) é encontrado somente na agua do mar.

4) Em uma regido do Cerrado, foram observados quatro grupos de individuos de espécies diferentes. Esses quatro grupos
constituem quantas comunidades?
A1 (B)2 ©)3 (D) 4

5) Relacione, corretamente, as substancias organicas com suas respectivas caracteristicas, numerando os parénteses
abaixo de acordo com a seguinte indicagéo.

1. Glicidios
2. Lipidios

() podem ser classificados como monossacarideos, dissacarideos e polissacarideos.

() podem ser classificados como glicerideos, ceras, carotenoides, dentre outros.

() os principais componentes das membranas celulares sédo a combinacao de um glicerideo com um grupo fosfato.
() exercem funcao plastica ou estrutural além da funcéo energética.

A sequéncia correta, de cima para baixo, é:

(A)2,1,1,2.
(B) 1,1,2,2.
(C)1,2,2,1.
(D) 2,2,1,1.

6) Caracterize 0s seguintes sais minerais.

a) ferro

b) célcio

c) fésforo

d) lodo

€) magnésio

BOM DESEMPENHO!!!




